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ACTIVIDAD PRÁCTICA 4-2
Identificación de resultados con redacción apropiada
Instrucciones: identifique cuáles de los siguientes resultados se encuentran bien redactados o, en caso de no estarlo, 
indique la causa del error. Modifique los resúmenes incorrectos.
1.	 El paciente listará factores individuales e intervenciones apropiadas.

Incorrecta - Lógica: no se indica un marco temporal. Ejemplo corregido: El paciente listará factores de riesgo 
individuales e intervenciones apropiadas en el transcurso de 72 h.

2.	 El paciente identificará cuatro medidas de adaptación o protección para la situación personal para el momento del 
egreso.
Correcta - Lógica: cuenta con todos los elementos de un resultado mensurable.

3.	 El paciente comprenderá las conductas y cambios de vida necesarios para promover su seguridad física en el trans-
curso de 72 h.
Incorrecta - Lógica: “comprenderá” no corresponde a un verbo con acción mensurable. Ejemplo corregido: 
El paciente expresará por medios verbales su comprensión sobre las conductas y los cambios del estilo de 
vida necesarios para promover su seguridad física en el transcurso de 72 h.

4.	 Vía aérea permeable, prevención de la aspiración, en curso.
Incorrecta - Lógica: carece de un verbo, un sujeto, y pudiera representar dos resultados independientes. 
Ejemplo corregido: El paciente mantendrá la permeabilidad de la vía aérea, de manera permanente. O: El 
paciente demostrará las técnicas para prevenir la aspiración en el transcurso de 24 h.

5.	 El paciente asumirá la responsabilidad de su propio aprendizaje al participar en discusiones grupales dos veces por 
día a partir de una fecha que no sea posterior al 29/10/12.
Correcta - Lógica: cuenta con todos los elementos de un resultado mensurable.


